1. Aký je to nasýtený roztok ?

2. Čo je to rozpustnosť látky?

3. Uveďte príklad na plynný, kvapalný a pevný roztok.

Hmotnostný zlomok a objemový zlomok

1. Vypočítajte, koľko gramov kuchynskej soli NaCl  obsahuje 150 g 8%-ného roztoku. (12g)

2. Vypočítajte, koľko gramov 4%-ného roztoku AgNO3 možno pripraviť z 50g tuhého AgNO3.(1250 g)

3. Jeden muž vypil 3 litre piva s objemovým zlomkom etanolu 5%. Druhý muž vypil 2,5dl whisky s objemovým zlomkom etanolu 0,4. Vypočítajte, ktorý muž vypil viac alkoholu a o koľko. (viac alkoholu vypil muž, ktorý pil pivo o 0,5dl)

4. Vypočítajte, koľko gramov CaCl2.2H2O a vody treba na prípravu 500 cm3 10%-ného roztoku CaCl2, ktorého hustota je 1083,5g/cm3. Mr(CaCl2)=110,99, Mr(CaCl2.2H2O)=147,01
      (m(CaCl2)=54,2g, m(CaCl2.2H2O)=71,8g, m(H20)= 470,2g)

Koncentrácia

1. Vypočítajte akú hmotnosť jodidu sodného treba na prípravu 600 cm3  roztoku s koncentráciou c= 0,20 mol/dm3. Mr(NaI)=149,89  (17,99g)
2. Vypočítajte aká je koncentrácia roztoku dusičnanu strieborného, ktorého 200cm3 obsahuje 10g AgNO3. Mr(AgNO3)=169,87 (0,29mol/dm3)

3. Vypočítajte aký objem roztoku chloridu draselného s koncentráciou c=0,25 mol/dm3 pripravíme z 25g KCl. Mr(KCl)=74,55  (1,34dm3)

Zrieďovanie a zmiešavanie roztokov
1. Vypočítajte koľko gramov 5%-ného roztoku kyseliny sírovej možno pripraviť z 50g 80%-ného roztoku kyseliny sírovej. (800g)
2. Koľko gramov (ml) vody treba na zriedenie 100 gramov 96% kyseliny sírovej, aby sme pripravili jej 20% roztok? (380g)
3. Koľko gramov 30% kyseliny chlorovodíkovej a koľko vody treba na prípravu 100 gramov 6% roztoku ?(20g, 80g)

4. Koľkopercentný roztok dostaneme zmiešaním 20 gramov 62% kyseliny dusičnej a 30 gramov vody? (24,8%)

5. Pridáme 700g H3PO4 s hmotnostným obsahom 85% H3PO4 k roztoku s hmotnostným obsahom 10% H3P04 tak, že sa zmenil hmotnostný obsah na 30% H3P04. Vypočítajte objem kyseliny s hmotnostným obsahom10% (hustota 10%-nej je 1,0532g/cm3) (1827,8cm3).
